
                                                      

 

 
 

Ημερομηνία: 15-11-2024 
Αρ. Πρωτ.: 4 

 

  Αγαπητά μέλη και φίλοι του Περιφερειακού Συμβουλίου ΟΜΕΡ Θεσσαλίας  

 

σας προσκαλούμε στην επιμορφωτική ημερίδα  με θέμα: «Οργάνωση και Διοίκηση στο Νηπιαγωγείο: 

Από τη θεωρία στην Πράξη»   με εισηγήτρια την Ευφροσύνη ( Έφη) Κατσικονούρη, το Σάββατο 30 

Νοεμβρίου 2024 από τις 10.00 π.μ. ως τις 13.30 μ.μ., στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 

σχολικού συγκροτήματος των 18ου και 29ου Δημοτικού Σχολείου Βόλου & 10ου και 32ου 

Νηπιαγωγείου Βόλου (Λαρίσης 84 & Μιαούλη, Βόλος).  

 

Η κ. Κατσικονούρη είναι εκπαιδευτικός ΠΕ60 (Νηπιαγωγός) και Πρόεδρος της Ελληνικής Επιτροπής 

της Παγκόσμιας Οργάνωσης Προσχολικής Εκπαίδευσης (OMEP Ελλάδος).  Είναι πτυχιούχος της 

Σχολής Νηπιαγωγών Καρδίτσας, του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, καθώς και της Νομικής Σχολής (Νομικό Τμήμα) 

του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.  Έχει διδάξει σε Ι.Ε.Κ., σε ΚΕΚ, σε Π.Ε.Κ., στο Τμήμα 

Προσχολικής Αγωγής του ΤΕΙ Αθήνας καθώς και στο  Τμήμα Εκπαίδευσης και Αγωγής της Προσχολικής 

Ηλικίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών όπου δίδαξε- έως την αναστολή 

λειτουργίας των Διδασκαλείων- το μάθημα «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ». 

Τα ερευνητικά και επιστημονικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται σε θέματα που αφορούν τη 

Νομοθεσία και το Παιδί. 

 

Στη συγκεκριμένη  ημερίδα  θα ασχοληθούμε με τις  βασικές αρχές της Οργάνωσης και Διοίκησης στο 

Νηπιαγωγείο. 

 Στοχεύοντας  οι νηπιαγωγοί: 

- Να αποκτήσουν τις απαιτούμενες γνώσεις για τη διοίκηση του Νηπιαγωγείου.  

- Να αποβάλλουν την ανασφάλεια που νοιώθουν κατά την αντιμετώπιση του  

δύσκολου έργου της διοίκησης. 

-Να κατακτήσουν τη δεξιότητα της διαπροσωπικής επικοινωνίας. 

-Να αναγνωρίζουν τη διαφορά της ηγεσίας από τη διοίκηση.  

- Να αποκτήσουν σαφή εικόνα των δικαιωμάτων και υποχρεώσεών τους.  

-Να γνωρίσουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο 

 

Με το τέλος της επιμορφωτικής ημερίδας οι επιμορφούμενες/οι θα μπορούν να:  

- Σχεδιάζουν και να διοικούν με στόχους. 

- Ενισχύουν την αυτοεκτίμηση και τον αυτοέλεγχό τους.  

-Διαχειρίζονται δύσκολες καταστάσεις. 

-Τηρούν στάσεις και συμπεριφορές που προάγουν την επικοινωνία.  

-Εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο.  



Όσες/όσοι ενδιαφέρεστε να συμμετέχετε παρακαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή στην πιο κάτω 

φόρμα ως την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου https://forms.gle/cktgtgL1JymVStne8 

 

Για το Δ.Σ του Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας ΟΜΕΡ  

 

https://forms.gle/cktgtgL1JymVStne8

